

Что сделать, чтобы ОН позвонил?

Он точно не забыл Ваш телефон, не умер, не потерял дар речи и память у него не отняло, но он все равно не звонит. Он сидит дома, бездельничает, и с радостью отвечает на Ваши позывные.

Вы, конечно, можете и дальше продолжать звонить первой и общаться, ведь обоим это приятно – вы находите общий язык и темы для разговора. Но любой даме иногда хочется, чтобы джентльмен сделал хоть какой-то шаг в ее сторону. Конечно же, Вы ни в коем случае не хотите, чтобы он звонил ежедневно, зачем Вам это? Вы ведь ждете ежечасных звонков! Заставьте его подойти к краю пропасти и сорвать этот благоухающий цветок, который называется Любовь.

Итак, если Вы думаете о нем, то это уже правильно. Так Вы посылаете ему телепатический сигнал, который частично передает Ваши чувства. Значит, исходя из этого, что мы должны чувствовать, ожидая звонка любимого? Правильно: исключительно позитивные эмоции должны жить в нашем сознании!

А что мы чувствуем на самом деле? Стыдно даже признаться: мы можем чувствовать себя брошенными, обиженными, несчастными и забытыми. Теперь подумайте: стали бы Вы звонить удрученному, расстроенному человеку? Вероятно, нет.

Так вот – Ваш избранник в тот момент, когда Вы посылаете телепатическое сообщение, чувствует то, что ощущаете вы. Чтобы он на подсознательном уровне взялся за телефонную трубку и набрал Ваш номер, воспользуйтесь всеми органами чувств: почувствуйте, как вам необходимо позвонить, представьте телефон, услышьте гудки, полностью войдите в роль собеседника, перестаньте грезить о своем романтическом герое, а почувствуйте связь, существующую между вами. Ну что, чтение еще не прервала телефонная трель?

Тогда запомните правило: переходя дорогу, нужно смотреть на автомобили, а не на светофор. Это вовсе не касается техники безопасности. Это касается техники поведения со своим избранником: он не робот (как светофор), поэтому не обязательно свободен (зеленый свет) тогда, когда вы это подразумеваете, у него свои дела и проблемы (машины), поэтому позвонит он не тогда, когда где-то там загорится красный свет, а тогда, когда он поймет, что ему пора двигаться вперед!

Что сделать, чтобы ОН позвонил

Автор: florent50400
04.11.2013 19:09 -

А когда это произойдет? Конечно же, когда загорится желтый! И тогда он рванется к краю пропасти – и тут надо быть осторожными! Пропась – это когда назад пути уже нет. Если дорогу на красный свет Вы еще можете перейти без последствий, то, не удержавшись на краю пропасти, Вы разобьете все свои надежды насчет каких-либо отношений с возлюбленным избранником.

А теперь поговорим о границе, которую не стоит переходить, чтобы не провалиться в пропасть – не звоните ему 5 раз подряд в течение 1 часа! Лучше позвонить всего один раз в неделю, но сделать так, чтобы этот звонок запомнился!

Ну и последнее, если цветок любви сорван, не дайте ему увянуть! Доливайте в вашу вазу воды – в отношениях должно быть что-то живящее! Вы чувствуете, что влюблены серьезно? Тогда не забудьте на зиму пересадить цветок Вашей любви в почву, и весной он обязательно порадует своим цветением!

Автор - **Ольга Афтаева**

[Источник](#)